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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od 13. rujna 2021. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u stečajnom predmetu nad dužnikom 

Stečajna masa iza CASA NEKRETNINE društvo s ograničenom odgovornošću za 
građenje i promet nekretninama u stečaju Brseč (Općina Mošćenička Draga) Brseč 

12/P, MBS: 040249800, OIB:32903908437 
 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Sanjin Dinko Dorčić, stečajni upravitelj 
 
Početak u 9,00 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/428-19, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 31. kolovoza 2021. 
 
Utvrđuje se da na današnje završno ročište nisu pristupili stečajni vjerovnici. 
 
Utvrđuje se da je ročištu pristupila SILVIJA ŽUŽIĆ, OIB: 14872426298 IZ KRKA, 
VRH, SALATIĆI 44A, stečajni upravitelj s B liste. 
Utvrđuje se da je ročištu pristupila Tamara Vejnović Rovis, OIB:99928925666, Pula, 
Dalmatinova 4 , stečajni upravitelj s B liste. 
 

 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio sudu prijedlog za određivanje završnog 
ročišta. 
Utvrđuje se da je poziv za završno ročište za 13. rujna 2021. sa dnevnim redom 
javno priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 
dana 15. srpnja 2021. 
 
Sud utvrđuje dnevni red: 
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis 
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
 
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda:  
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
Stečajni upravitelj ustraje kod svog pismenog prijedloga završne diobe, kao i kod 
objavljenog završnog računa. 
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Prelazi se na drugu točku dnevnog reda: 
2. Podnošenje prigovora na završni popis. 
Utvrđuje se da  nema prigovora na završni popis.  
 
Prelazi se na treću točku dnevnog reda:  
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
Stečajni upravitelj ističe da nema neunovčivih predmeta stečajne mase. 
 
 

 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, nakon što sudac potpiše zapisnik elektroničkim potpisom, tako potpisani 
zapisnik dostaviti će se e-mailom stečajnom upravitelju koji će ga na isti način vratiti 
sudu nakon što ga elektronički potpiše. 
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, te stečajni 
upravitelj iskazuje da nema primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 

 
Dovršeno u 9,11 sati. 
 
     Stečajni sudac                        Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar              Stranke    
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